

بیسک ایجوکیشن کے تحت 138 پرائمری اسکول خستہ حال عمارتوں میں چل رہے ہیں

طلبا کی زندگیوں کے ساتھ کیا جا رہا ہے کھلوڑا، 167 اسکول منہدم کئے گئے لیکن تعمیر کیلئے سرکار سے پیسے نہیں ملا

کے تیرے کا پیر اچھا ہے ان کی تیرے کا پیر... رتاری کا کھلا ہے، ان اسکولوں میں جن میں طلاق... دوسرے اسکولوں سے لکھتے کیا گیا ہے۔



تعمیر کے تحت 138 اسکولوں میں چل رہے ہیں جن کی عمارت خستہ حالت ہے اور بعض اسکولوں کے کھلوڑے کھڑے ہیں۔

جس کی کیفیت اسکولوں کے اساتذہ اور کرام پر جانوں کے ذریعہ اظہار ہے۔ اسکولوں میں سے ایک قصبہ... عمارت خستہ حال عمارتوں میں چل رہے ہیں۔

رمضان کا پہلا عشرہ رحمت ہے، دوسرا مغفرت اور تیسرا جہنم سے آزادی کا ہے: ڈاکٹر عبید اقبال عاصم

شرف مصلحتی دہلی (پیس این جی) اولیٰ تاریخی سرزمین دہلی بند میں بھی رمضان کا الگ منظر نظر آتا ہے۔ یہاں بھی... دوسرا عشرہ رحمت ہے، دوسرا مغفرت اور تیسرا جہنم سے آزادی کا ہے۔

سی سی ایس یو اور اپشا کے اشتراک سے ڈرامہ 'آپریشن وائٹ مون' کا انعقاد

ہمارے معاشرے میں ہوتا ہے جیسے ناکاری کے ذریعے خواہشوں سے لگوں کر لیا جاتا ہے۔ آج ان ڈراموں میں لگوں کو ہونڈی بہت کام آ رہا ہے... ڈرامہ 'آپریشن وائٹ مون' کا انعقاد سی سی ایس یو اور اپشا کے اشتراک سے ہوا۔

فائننس کمپنی میں کروڑوں روپے تھیلانے والے مالکان رہا

دہلی (پیس این جی) دہلی پولیس نے فائننس کمپنی میں کروڑوں روپے تھیلانے والے مالکان کو گرفتار کیا۔ پولیس نے فائننس کمپنی میں کروڑوں روپے تھیلانے والے مالکان کو گرفتار کیا۔

رچرچی انگلش اسکول کے سالانہ نتائج کا اعلان

فرسٹ، سیکنڈ اور تھرڈ پوزیشن لانے والے طلباء کو انعامات کی تقسیم... رچرچی انگلش اسکول کے سالانہ نتائج کا اعلان کیا گیا۔ فرسٹ، سیکنڈ اور تھرڈ پوزیشن لانے والے طلباء کو انعامات کی تقسیم کی گئی۔

ضروری اطلاع

ضروری اطلاع کے تحت... ضروری اطلاع کے تحت... ضروری اطلاع کے تحت... ضروری اطلاع کے تحت... ضروری اطلاع کے تحت...

کوشا تک قتل واردات کا پولیس نے کیا انکشاف

مذموم خشونت سنگم عرف بہیم گو گرفتار کر کے جیل بھیجا

مذموم (پیس این جی) کوشا تک قتل واردات کا پولیس نے کیا انکشاف۔ مذموم خشونت سنگم عرف بہیم گو گرفتار کر کے جیل بھیجا گیا۔ پولیس نے کوشا تک قتل واردات کا پولیس نے کیا انکشاف۔

فشرمین کانگریس نے مرکزی سرکار کا پتلا پھوزکا

پولیس نے موٹرسائیکل چور گروہ کا پردہ فاش کیا... فشرمین کانگریس نے مرکزی سرکار کا پتلا پھوزکا۔ پولیس نے موٹرسائیکل چور گروہ کا پردہ فاش کیا۔

70 گرام اسمیک کے ساتھ 3 گرفتار

70 گرام اسمیک کے ساتھ 3 گرفتار... 70 گرام اسمیک کے ساتھ 3 گرفتار... 70 گرام اسمیک کے ساتھ 3 گرفتار... 70 گرام اسمیک کے ساتھ 3 گرفتار... 70 گرام اسمیک کے ساتھ 3 گرفتار...

4 رکعت صلوٰۃ تسبیح کا لازمی طور پر اہتمام کریں: سید عتیق میاں حسین

4 رکعت صلوٰۃ تسبیح کا لازمی طور پر اہتمام کریں... 4 رکعت صلوٰۃ تسبیح کا لازمی طور پر اہتمام کریں... 4 رکعت صلوٰۃ تسبیح کا لازمی طور پر اہتمام کریں... 4 رکعت صلوٰۃ تسبیح کا لازمی طور پر اہتمام کریں... 4 رکعت صلوٰۃ تسبیح کا لازمی طور پر اہتمام کریں...